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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 09. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини наш регион ће се налазити између циклона који
се постепено приближава из централне Европе према нашем региону и слабо
израженог гребена који се шири од југа Балкана. У приземљу ваздушни притисак око
нормале уз нестабилну ваздушну масу. Средином дана од запада ка југоистоку ће бити
нестабилно уз повремену кишу и пљускове са грмљавином. На југу и сјеверу ће бити
сунчаније. Касније поподне и увече пљускови ће јачати и премјештаће се ка сјеверу и
сјевероистоку гдје ће понегдје бити и услова за локалне непогоде. На југу ће бити
претежно сунчано током већег дијела дана. Због нестабилне временске ситуације
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 09.06.2023.
године у временском периоду 13.00 - 20.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.14 – 19.56 часова. Током дана
постојале су повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности
авионског саобраћаја.

3. Радарско праћење: Од 13 часова радарским и сателитским системима пратимо
развоје умјерених пљискова дуж линије од Мркоњић Града до Сребренице, који
се постепено премјештају од запада према истоку. Временом поједини процеси
јачају, а посебну пажњу обраћамо на три: први - који се премјешта тик уз западну
границу територије Сребренице и прелази у Србију, други - премјешта се нешто
јужније од стријелаца подручја Станари и трећи - формира се изнад Зворника и
прелази преко Дрине у Србију. Сва три процеса су се налазила и кретала рубним
дјеловима територије, те није било услова за дејствовањем противградним
ракетама. Након тога, напажавамо пљускове у централном дијелу БиХ, изван
брањеног подручја. Испред 19 часова јача једноћелијски процес изнад јужног
дијела територије Лопара и по достизању потребних критеријума, дејствујемо
једном дозом противградних ракета. Убрзо се уочава тренд слабљења, а до 20
часова ситуација се постепено смирује и наступа стабилизација.

4. Дејство: У периоду од 18.58 - 19.24. часова дејствовале су 3 противградне станице
и испаљено укупно 6 противградних ракета на територији локалних управа:
Лопаре (1 станица, 2 ракете) и Угљевик (2 станице, 4 ракете).

5. Закључак: Нестабилно вријеме се наставља и даље, али данас нешто смањеног
интензитета. Већина конвективних развоја је генерисана јужно од брањеног
подручја, а дејство је вршено на једну ћелију изнад Лопара, која је представљала
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потенцијалну опасност. Од стране стријелаца пријављене су појаве само јаког
пљуска уз грмљавину.
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